

بنك الاتحاد الوطني يحقق أرباحاً قدرها ٤٢٦ مليون درهم في الربع الأول من العام ٢٠١٨

المؤشرات الرئيسية

- سجلت الأرباح التشغيلية مبلغ ٥٩٧ مليون درهم في الربع الأول من عام ٢٠١٨ بنسبة إنخفاض قدرها ٥٪ عن نفس الفترة من العام ٢٠١٧
- سجلت الإيرادات التشغيلية مبلغ ٨٨٣ مليون درهم بنسبة إنخفاض هامشية قدرها ٢٪ في الربع الأول من العام ٢٠١٨
- شهدت القروض والسلفيات إنخفاضاً خلال الربع الأول من عام ٢٠١٨ لتسجل مبلغ ٦٩,١ مليار درهم كما في ٣١ مارس ٢٠١٨ على خلفية مواصلة المجموعة سياستها الإنتقائية في زيادة الأصول
- مستويات كفاية من التمويل، ودائع العملاء تسجل مبلغ ٧٤,٨ مليار درهم كما في ٣١ مارس ٢٠١٨، كما قام البنك في الربع الأول من عام ٢٠١٨ وبنجاح بإصدار سندات بقيمة ٥٠٠ مليون دولار أمريكي ضمن برنامج البنك لسندات اليورو متوسطة الأجل
- مستوى سيولة قوي، نسبة القروض إلى الودائع تسجل ٩٢,٤٪ ونسبة السلفيات للموارد المستقرة بلغت ٨١٪ كما في ٣١ مارس ٢٠١٨
- إستقرار مؤشرات جودة الأصول، نسبة القروض المصنفة إلى إجمالي القروض والسلفيات تسجل ٤,٣٪ ونسبة تغطية القروض المصنفة تسجل ١٢٧,٣٪ كما في ٣١ مارس ٢٠١٨
- وضع مالي قوي، نسبة كفاية رأس المال ونسبة كفاية رأس المال للشق الأول طبقاً لبازل ٣ تسجلان ١٩,٣٪ و ١٨,١٪ على التوالي كما في ٣١ مارس ٢٠١٨

مؤشرات قائمة الدخل

| التغير مقارنة بالربع السابق ٪ | الربع الرابع ٢٠١٧ | التغير مقارنة بالعام السابق ٪ | الربع الأول ٢٠١٧ | الربع الأول ٢٠١٨ | جميع الأرقام بالمليون درهم |
|----------------------------------|----------------------|----------------------------------|---------------------|---------------------|--|
| ٢ | ٦٦٦ | ٤ | ٦٥٢ | ٦٧٨ | صافي إيرادات الفوائد وصافي الدخل من التمويل الإسلامي |
| ٤- | ٢١٣ | ١٦- | ٢٤٥ | ٢٠٥ | الدخل من غير الفوائد |
| - | ٨٧٩ | ٢- | ٨٩٧ | ٨٨٣ | الإيرادات التشغيلية |
| ٦- | ٢٧٠- | ٨- | ٢٦٥- | ٢٨٦- | المصروفات التشغيلية |
| ٢- | ٦١٠ | ٥- | ٦٣١ | ٥٩٧ | الأرباح التشغيلية |
| ٤٨ | ٣٠٨- | ٥ | ١٦٩- | ١٦٠- | إنخفاض القيمة المحمل على الموجودات المالية، صافي |
| ٨ | ١٣- | ٩- | ١١- | ١٢- | مصروف ضريبة الدخل |
| ٤٧ | ٢٨٩ | ٦- | ٤٥٢ | ٤٢٦ | صافي أرباح المجموعة |

قد يكون هنالك إختلاف في إجمالي الأرقام ناتج من فروق التقريب

مؤشرات المركز المالي

| التغير مقارنة بالربع السابق % | ٣١ ديسمبر ٢٠١٧ | التغير مقارنة بالعام السابق % | ٣١ مارس ٢٠١٧ | ٣١ مارس ٢٠١٨ | جميع الأرقام بالمليار درهم |
|-------------------------------------|-------------------|-------------------------------------|-----------------|-----------------|---|
| ١- | ١٠٧,٥ | ٢ | ١٠٤,٦ | ١٠٦,٣ | إجمالي الأصول |
| ٣- | ٧١,١ | ٦- | ٧٣,٥ | ٦٩,١ | القروض والسلفيات |
| ٤- | ٢١,١ | ٢٩ | ١٥,٦ | ٢٠,٢ | إستثمارات |
| ٥- | ٧٨,٧ | ١- | ٧٥,٦ | ٧٤,٨ | ودائع العملاء |
| ٦- | ١٩,٣ | - | ١٨,٢ | ١٨,٢ | حقوق الملكية المنسوبة إلى مساهمي البنك |

المؤشرات المالية الرئيسية

| التغير | الربع الأول ٢٠١٧ % | الربع الأول ٢٠١٨ % | |
|--------|--------------------------|--------------------------|---|
| ١,٠- | ١١,١ | ١٠,١ | العائد على متوسط حقوق المساهمين* |
| ٠,١- | ١,٧ | ١,٦ | العائد على متوسط الأصول* |
| ٢,٨- | ٢٩,٦ | ٣٢,٤ | نسبة التكلفة/ الدخل |
| ٠,٥ | **١٨,٨ | ١٩,٣ | نسبة كفاية رأس المال – بازل ٣ |
| ٠,٠١- | ٠,١٥ | ٠,١٤ | العائد للسهم الواحد (درهم) *سنوي، ** طبقاً لبازل ٢ |

الأداء المالي

حقق بنك الاتحاد الوطني، أحد البنوك الرائدة في دولة الإمارات العربية المتحدة، أرباحاً قدرها ٤٢٦ مليون درهم في الربع الأول من العام ٢٠١٨، بزيادة قدرها ٤٧٪ عن الربع السابق، وبإنخفاض قدره ٦٪ عن نفس الفترة من العام الماضي.

وتعليقاً على النتائج، صرح السيد/ محمد نصر عابدين، الرئيس التنفيذي لبنك الاتحاد الوطني " إستمر التباطؤ المشهود في نمو محفظة القروض للقطاع المصرفي المحلي نتيجة لإستمرار ضعف الطلب على الإئتمان، كما واصلت المجموعة خلال هذه الفترة العمل بسياساتها الإنتقائية الخاصة بزيادة محفظتها الإئتمانية، وأدت الزيادة المحققة في العوائد على الأصول إلى تعويض الزيادة في تكاليف التمويل، وأكثر، مما أدى إلى إرتفاع صافي هامش الأرباح خلال الربع الأول من العام ٢٠١٨، وأضاف السيد عابدين، " قام بنك الاتحاد الوطني وبنجاح خلال الربع الأول من العام، بإصدار سندات غير مضمونة بقيمة ٥٠٠ مليون دولار أمريكي ضمن برنامج البنك لسندات اليورو متوسطة الأجل بهدف تنويع مصادر التمويل على المدى المتوسط، وتم تغطية الإصدار بأكثر من مرتين مما عكس ثقة المستثمرين القوية في بنك الاتحاد الوطني".

سجلت الإيرادات التشغيلية مبلغ ٨٨٣ مليون درهم لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠١٨ بنسبة إنخفاض هامشية قدرها ٢٪ عن نفس الفترة من العام السابق نتيجة لإنخفاض الدخل من غير الفوائد بنسبة ١٦٪ في حين شهد الدخل من الفوائد نسبة زيادة قدرها ٤٪ خلال نفس الفترة من العام.

إنخفض صافي الدخل من غير الفوائد في الربع الأول من عام ٢٠١٨ نتيجة لإنخفاض كل من الدخل من الرسوم والعمولات، والمكاسب من التداول في العملات الأجنبية والمشتقات حيث سجل مبلغ ٢٠٥ مليون درهم بنسبة إنخفاض قدرها ١٦٪ مقارنة بنفس الفترة من العام ٢٠١٧، وتم تعويض هذا الإنخفاض جزئياً بالزيادة المحققة في صافي الدخل من الفوائد والذي سجل نسبة زيادة قدرها ٤٪ نتيجة لنمو صافي هامش الأرباح بمقدار ٤ نقاط أساس مقارنة بنفس الفترة من ٢٠١٧ ليسجل نسبة ٢,٦٢٪ في الربع الأول من عام ٢٠١٨ وتم تحقيق الزيادة السالف ذكرها في صافي هامش الأرباح نتيجة لإرتفاع العائد على الأصول وبعد تسوية الزيادة في تكلفة الودائع.

المركز المالي

سجل صافي القروض والسلفيات مبلغ ٦٩,١ مليار درهم كما في ٣١ مارس ٢٠١٨ بإنخفاض قدرة ٣٪ مقارنة بنهاية العام السابق وذلك نتيجة لسداد بعض القروض المستحقة بالإضافة إلى تباطؤ الطلب على الإئتمان والتسويات الناتجة من تطبيق المعيار الدولي للتقارير المالية رقم (٩)، كما سجل إجمالي أصول المجموعة مبلغ ١٠٦,٣ مليار درهم كما في ٣١ مارس ٢٠١٨ بزيادة قدرها ٢٪ عن نفس الفترة من العام السابق.

شهدت ودائع العملاء إنخفاضاً طفيفاً بنسبة ١٪ عن نفس الفترة من العام السابق لتسجل مبلغ ٧٤,٨ مليار درهم كما في ٣١ مارس ٢٠١٨. إستمر وضع السيولة للمجموعة قوياً حيث بلغت الأصول السائلة متضمنة الإستثمارات نسبة ٣١٪ من إجمالي الموجودات كما في ٣١ مارس ٢٠١٨، كما إستمرت مؤشرات السيولة الأخرى قوية حيث سجلت نسبة القروض للودائع ٩٢,٤٪ وسجلت نسبة السلفيات للموارد المستقرة ٨١٪ كما في ٣١ مارس ٢٠١٨.

إستمر البنك، بشكل دائم، متوافقاً تماماً مع متطلبات الجهات الرقابية حيث استمرت كل من نسبة تغطية السيولة ونسبة الأصول السائلة المؤهلة أعلى بكثير من المتطلبات المنصوص عليها من قبل المصرف المركزي لدولة الإمارات العربية المتحدة.

المصروفات التشغيلية

إرتفعت المصروفات التشغيلية في الربع الأول من العام ٢٠١٨ بنسبة ٨٪ عن نفس الفترة من العام ٢٠١٧، وجاءت الزيادة المسجلة نتيجة للدعم المستمر لأنشطة أعمال المجموعة بالإضافة إلى مواصلة الإستثمار في تطوير البنية التحتية والتكنولوجية.

سجل معدل الكفاءة (التكلفة إلى الدخل) للمجموعة في الربع الأول من العام نسبة ٣٢,٤٪ والذي إستمر متوافقاً مع الفترات السابقة ومن بين أفضل المعدلات المحققة في القطاع المصرفي في دولة الإمارات.

جودة الأصول

بلغت نسبة القروض المصنفة إلى إجمالي القروض ٤,٣٪ كما في ٣١ مارس ٢٠١٨ (مقابل ٤,٣٪ كما في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧) كما قامت المجموعة بتطبيق المعيار الدولي للتقارير المالية رقم (٩) اعتباراً من ١ يناير ٢٠١٨.

أدى تطبيق التعديلات الناتجة من الفترة الإنتقالية والمتعلقة بالمعيار الدولي للتقارير المالية رقم (٩) إلى تحسن نسبة تغطية القروض المصنفة إلى ١٢٧,٣٪ كما في ٣١ مارس ٢٠١٨ (مقابل ٩٧,١٪ كما في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧).

مؤشرات الربحية والقوة المالية

سجل العائد السنوي على متوسط حقوق المساهمين، بإستثناء سندات الشق الأول من رأس المال، نسبة ١٠,١٪ في الربع الأول من العام ٢٠١٨ (مقابل نسبة ١١,١٪ في الربع الأول من العام ٢٠١٧)، كما سجل العائد السنوي على متوسط الأصول نسبة ١,٦٪ في الربع الأول من العام ٢٠١٨ (مقابل نسبة ١,٧٪ في الربع الأول من العام ٢٠١٧)، وبلغ العائد على السهم للربع الأول من العام مبلغ ٠,١٤ درهم (مقابل نسبة ٠,١٥٪ للربع الأول من العام ٢٠١٧).

سجلت نسبة بازل ٣ لكفاية رأس المال للمجموعة والمحسوبة طبقاً لتعليمات المصرف المركزي لدولة الإمارات ١٩,٣٪ كما في ٣١ مارس ٢٠١٨ (مقابل نسبة ١٩,٤٪ كما في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧)، كما بلغت نسبة كفاية رأس المال للشق الأول ١٨,١٪ كما في ٣١ مارس ٢٠١٨ (مقابل نسبة ١٨,٣٪ كما في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧) وجدير بالذكر ان نسب السيولة السالف ذكرها أعلى بكثير من الحدود الرقابية المنصوص عليها.

الجوائز والتقدير

- تم تكريم الرئيس التنفيذي لبنك الاتحاد ضمن قائمة جوائز مجلة "ورلد فاينانس" المرموقة لأفضل ١٠٠ مشارك من الأفراد والشركات المتميزين لعام ٢٠١٧.
- حصل بنك الاتحاد الوطنى على علامة غرفة تجارة وصناعة دبي للمسؤولية الاجتماعية للمؤسسات للمرة الثالثة على التوالي.